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EXT  RAIT du Registre au  x Délibérations du CONSEIL COMMUNAL DE SCHAERBEEK  

Séance du 01 juin 2022

Objet n° 16 de l'ordre du jour

PRÉSENTS: Mme Cécile Jodogne, Bourgmestre ff-Présidente; M. Vincent Vanhalewyn, Échevin; M. Mehmet Bilge, Echevin; Mme 
Adelheid Byttebier, Échevine; M. Michel De Herde, Échevin; M. Frederic Nimal, Mme Deborah Lorenzino, MM. Thomas Eraly, 
Quentin Van den Hove, Mme Lorraine de Fierlant, Echevin; MM. Bernard Guillaume, Bernard Clerfayt, Georges Verzin, Emin 
Ozkara, Sadik Koksal, Ibrahim Dönmez, Abobakre BOUHJAR, Mme Angelina Chan, MM. Axel Bernard, Hasan Koyuncu, Mme 
Done Sonmez, MM. Arnaud Verstraete, Taoufik Ben addi, Matthieu Degrez, Mmes Leila Lahssaini, Lucie Petre, MM. Abdelhakim El
Karaoui, Emel Dogancan, Yusuf Yildiz, Mohammed Abkoui, Mmes Naima Belkhatir, Emel Kose, Vanessa Loodts, Marie Nyssens, 
MM. Hamza BOUKHARI, Cedric Mahieu, Elyass EL YAKOUBI, Mamadou Bah, kevin likaj, mohamed echouel, Yuri DEBELDER, 
Mme Maïté Bodart, Conseillers communaux; M. David Neuprez, Secrétaire Communal.

ABSENTS: Mme Sihame Haddioui, Echevin; Mmes Fatiha El Khattabi, Claire Geraets, Fatima Ben Abbou, Leticia Sere, Conseillers 
communaux.

ABSENTS AU MOMENT DU VOTE: Mmes Naima Belkhatir, Marie Nyssens, Conseillers communaux.

#Objet : Nouveau règlement relatif à l'octroi d'une prime à l'achat d'un vélo à assistance électrique - Approbation #

LE CONSEIL COMMUNAL
Décidé, par 38 voix contre 0 et 2 abstention(s). 2 membres n'ont pas voté

Vu la nouvelle loi communale, telle que modifiée par dispositions fédérales et régionales, notamment l'article 117 ;
Considérant la politique communale de mobilité de la commune de Schaerbeek ;
Considérant que la mise en place d’une prime communale pour l’achat d’un vélo à assistance électrique peut faciliter le transfert 
modal vers le vélo, en particulier de la voiture au vélo ;
Considérant le règlement adopté par le Conseil le 22 décembre 2022, relatif à l'octroi d'une prime communale à l'achat d'un vélo à 
assistance électrique;
Considérant qu'il paraît approprié d'adapter ce règlement de manière à renforcer encore la redistributivité en faveur des ménages à 
revenus plus modestes;
DECIDE
D'approuver le nouveau règlement relatif à l'octroi d'une prime à l'achat d'un vélo à assistance électrique.

Délibéré, en séance publique, à Schaerbeek, le 01 juin 2022.

Le Secrétaire Communal, La Bourgmestre ff-Présidente,

David NEUPREZ Cécile JODOGNE
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UIT  T  REKSEL uit het Notulenboek van de GEMEENTERAAD van   SCHAARBEEK  

Vergadering van 01 juni 2022

Voorwerp nr 16 van de agenda

AANWEZIG: Mevr. Cécile Jodogne, wnd Burgemeester-Voorzitster; H. Vincent Vanhalewyn, Schepen; H. Mehmet Bilge, Schepen; 
Mevr. Adelheid Byttebier, Schepene; H. Michel De Herde, Schepen; H. Frederic Nimal, Mevr. Deborah Lorenzino, HH. Thomas 
Eraly, Quentin Van den Hove, Mevr. Lorraine de Fierlant, Schepenen; HH. Bernard Guillaume, Bernard Clerfayt, Georges Verzin, 
Emin Ozkara, Sadik Koksal, Ibrahim Dönmez, Abobakre BOUHJAR, Mevr. Angelina Chan, HH. Axel Bernard, Hasan Koyuncu, 
Mevr. Done Sonmez, HH. Arnaud Verstraete, Taoufik Ben addi, Matthieu Degrez, Mevr. Leila Lahssaini, Lucie Petre, HH. 
Abdelhakim El Karaoui, Emel Dogancan, Yusuf Yildiz, Mohammed Abkoui, Mevr. Naima Belkhatir, Emel Kose, Vanessa Loodts, 
Marie Nyssens, HH. Hamza BOUKHARI, Cedric Mahieu, Elyass EL YAKOUBI, Mamadou Bah, kevin likaj, mohamed echouel, 
Yuri DEBELDER, Mevr. Maïté Bodart, Gemeenteraadsleden; H. David Neuprez, Gemeentesecretaris.

AFWEZIG: Mevr. Sihame Haddioui, Schepen; Mevr. Fatiha El Khattabi, Claire Geraets, Fatima Ben Abbou, Leticia Sere, 
Gemeenteraadsleden.

AFWEZIG TIJDENS DE STEMMING: Mevr. Naima Belkhatir, Marie Nyssens, Gemeenteraadsleden.

#Voorwerp : Nieuw reglement betreffende de toekenning van een premie voor de aankoop van een elektrische fiets -
Goedkeuring #

DE GEMEENTERAAD
Besloten, met 38 stem(men) tegen 0 en 2 onthouding(en). 2 leden hebben niet gestemd

Gelet op het artikel 117 van de nieuwe gemeentewet;
Gezien het mobiliteitsbeleid van de gemeente Schaarbeek;
Overwegende dat het toekennen van een premie voor de aanschaf van een elektrische fiets of een bakfiets de modal shift van de 
wagen naar de fiets kan vergemakkelijken;
Overwegende het door de Raad op 22 december 2022 goedgekeurd reglement, betreffende de toekenning van een gemeentelijke 
premie voor de aankoop van een fiets met elektrische ondersteuning;
Overwegende dat het gepast blijkt te zijn dat laatste reglement verder aan te passen, om het herverdelende effect ten gunste van 
huishoudens met bescheidener inkomens te versterken;
BESLUIT
Het nieuwe reglement voor de aankooppremie van een elektrische fiets goed te keuren.

Beraadslaagd, in openbare vergadering, te Schaarbeek, op 01 juni 2022.

De Gemeentesecretaris, De wnd Burgemeester-Voorzitster,

David NEUPREZ Cécile JODOGNE


